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Inhoud

Deze presentatie geeft een overzicht van mogelijke onvolkomenheden in de 
Appendices (v12) voor RBML velden, op basis van visuele inspectie.

Volgorde van onderwerpen:

� Beschouwde categorieën

� Overzicht van geluid profielen die opvallen

� Enkele voorbeelden

� Overzicht van prestatie profielen die opvallen

� Enkele voorbeelden

� Overzicht van de kleinere afwijkingen

� Enkele voorbeelden
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Beschouwde categorieën (1)

Vliegtuigen met schroefaandrijving en een MTOW van 150 kg tot 6000kg:

3333



Beschouwde categorieën (2)

Vliegtuigen met schroefaandrijving met een MTOW van ten minste 6000kg, 
straalvliegtuigen en helikopters:

4444



Overzicht van geluid profielen die opvallen

5555

ProfielProfielProfielProfiel AfwijkingAfwijkingAfwijkingAfwijking

001 t/m 008 • Mogelijke omwisseling van kolommen
• Negatief geluidniveau (007 en 008)

010 • Mogelijke omwisseling van kolommen

011 • Mogelijke omwisseling van kolommen

065 • Sterkere afname van het geluid bij de laagste thrust setting

070 • Kruising van twee lijnen

071 • Sterkere afname van het geluid bij de laatste thrust setting

079 • Sterkere afname van het geluid bij de laagste thrust setting

082 • Knik(je) in de geluid waarde bij twee van de thrust settings



Mogelijke wisseling (1)

6666

008 (zelfde beeld voor 003, 005, 006 en 007)

HierHierHierHier heeftheeftheeftheeft ‘5’ het ‘5’ het ‘5’ het ‘5’ het laagstelaagstelaagstelaagste aantalaantalaantalaantal dB’sdB’sdB’sdB’s

(en (en (en (en bijbijbijbij 007 en 008 is de 007 en 008 is de 007 en 008 is de 007 en 008 is de ondersteondersteondersteonderste uiteindelijkuiteindelijkuiteindelijkuiteindelijk negatiefnegatiefnegatiefnegatief))))

001 (zelfde beeld voor 002 en 004)

HierHierHierHier heeftheeftheeftheeft ‘7’ het ‘7’ het ‘7’ het ‘7’ het laagstelaagstelaagstelaagste aantalaantalaantalaantal dB’sdB’sdB’sdB’s
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Start 001Start 001Start 001Start 001----008008008008 Landing 001Landing 001Landing 001Landing 001----008008008008



Mogelijke wisseling (2)

7777

010

Landen zou meer geluid moeten maken dan starten en mogelijk zou ‘2’ ook minder geluid Landen zou meer geluid moeten maken dan starten en mogelijk zou ‘2’ ook minder geluid Landen zou meer geluid moeten maken dan starten en mogelijk zou ‘2’ ook minder geluid Landen zou meer geluid moeten maken dan starten en mogelijk zou ‘2’ ook minder geluid 

moeten maken dan moeten maken dan moeten maken dan moeten maken dan ‘1’ en ‘3’‘1’ en ‘3’‘1’ en ‘3’‘1’ en ‘3’

011
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2

2

(3)
3

Start 010/011Start 010/011Start 010/011Start 010/011 Landing 010/011Landing 010/011Landing 010/011Landing 010/011
3



Sterke afname en kruisende lijnen

070

Je verwacht dat lijnen niet zullen kruisenJe verwacht dat lijnen niet zullen kruisenJe verwacht dat lijnen niet zullen kruisenJe verwacht dat lijnen niet zullen kruisen

wanneer de tussenliggende waarde voorkomenwanneer de tussenliggende waarde voorkomenwanneer de tussenliggende waarde voorkomenwanneer de tussenliggende waarde voorkomen

in de prestatie profielenin de prestatie profielenin de prestatie profielenin de prestatie profielen

(vb. 070_1000 (vb. 070_1000 (vb. 070_1000 (vb. 070_1000 geeft o.a. een T geeft o.a. een T geeft o.a. een T geeft o.a. een T van 63.00)van 63.00)van 63.00)van 63.00)

065 (zelfde beeld voor 071/079)

Je verwacht dat lijnen dezelfdeJe verwacht dat lijnen dezelfdeJe verwacht dat lijnen dezelfdeJe verwacht dat lijnen dezelfde afnameafnameafnameafname

in dB’s in dB’s in dB’s in dB’s laten zienlaten zienlaten zienlaten zien. . . . 

(de (de (de (de laagste T setting komt voor bij: laagste T setting komt voor bij: laagste T setting komt voor bij: laagste T setting komt voor bij: 

H=0 en in het laatste daal H=0 en in het laatste daal H=0 en in het laatste daal H=0 en in het laatste daal segment)segment)segment)segment)

8888



Knik(je) in de lijn

082

Je verwacht een vloeiende lijnJe verwacht een vloeiende lijnJe verwacht een vloeiende lijnJe verwacht een vloeiende lijn

9999



Overzicht prestatie profielen die opvallen

10101010

Verkeerde Verkeerde Verkeerde Verkeerde 
procedureprocedureprocedureprocedure

Profiel omgewisseldProfiel omgewisseldProfiel omgewisseldProfiel omgewisseld (Enkele) getallen(Enkele) getallen(Enkele) getallen(Enkele) getallen wijken af van de trendwijken af van de trendwijken af van de trendwijken af van de trend Geen Geen Geen Geen 
snelheidsnelheidsnelheidsnelheid

038_0000 [T] 036_0500-0503 [V] 010_0002 [Hoek] 066_0300 025

060_0500-0502 [H] 038_0103 [V] 010_1000-1004 [Hoek+V] 067_0500 026

062_0500-0502 [T] 039_0500-0503 [Hoek] 11_3400 [Hoek] 067_1000 035

081_0501 [T] 083_0500-0503 [Hoek] 012_0000-0004 [Hoek+V] 069_0000 038

082_1009 [V] 014_0000 [Hoek] 069_0100 055

[Hoek] 026_0300-0303 [V] 069_1000 060

[D] 026_0503 [V] 069_1200 065

[T] 036_1200-1202 [H] 072_0500 066

[T] 038_0103 [T] 072_1000-1001 067

[V+H] 039_0503 [T] 074_0500-0502 068

[V] 045_0500-0502 [T] 075_0000 069

[Hoek] 045_1000-1009 [V] 083_0500/0501 070

[V] 046_0500-0502 [T] 083_1200-1201 078

[T] 055_0103 [Hoek] 087_1000-1009 081

[T] 055_0203 [Hoek] 087_0501/0503

[Hoek] 055_0302 [Hoek] 087_1200

[V] 060_0501 [T] 088_1000/1001

[V] 062_0501 [Hoek+V] 469_0000

H=Hoogte, V=Snelheid, T=stuwkracht, D=afstand, Hoek



Verkeerde procedure (1)

11111111

038

DitDitDitDit is is is is eeneeneeneen andereandereandereandere start procedurestart procedurestart procedurestart procedure

060 (zelfde beeld voor 062)

DitDitDitDit is is is is zijnzijnzijnzijn NADP2 (ICAONADP2 (ICAONADP2 (ICAONADP2 (ICAO----B) startsB) startsB) startsB) starts



Verkeerde procedure (2)

12121212

082

Bij andere profielen loop de 1009 in 1 recht lijnBij andere profielen loop de 1009 in 1 recht lijnBij andere profielen loop de 1009 in 1 recht lijnBij andere profielen loop de 1009 in 1 recht lijn

081

Dit is een NADP2 Dit is een NADP2 Dit is een NADP2 Dit is een NADP2 (ICAO(ICAO(ICAO(ICAO----B) startB) startB) startB) start



Profiel omgewisseld (1)

13131313

036 (zelfde beeld voor 083)
038

Je verwacht dat de zwaarste het laagst Je verwacht dat de zwaarste het laagst Je verwacht dat de zwaarste het laagst Je verwacht dat de zwaarste het laagst zitzitzitzitJe Je Je Je verwacht dat de zwaarste de meesteverwacht dat de zwaarste de meesteverwacht dat de zwaarste de meesteverwacht dat de zwaarste de meeste

stuwkracht nodig heeftstuwkracht nodig heeftstuwkracht nodig heeftstuwkracht nodig heeft



Profiel omgewisseld (2)

14141414

039

Je verwacht een toename in stuwkrachtJe verwacht een toename in stuwkrachtJe verwacht een toename in stuwkrachtJe verwacht een toename in stuwkracht

bij een toename in gewichtbij een toename in gewichtbij een toename in gewichtbij een toename in gewicht



Trend breuk (1)

15151515

010

Je verwacht dat alle profielen eindigen metJe verwacht dat alle profielen eindigen metJe verwacht dat alle profielen eindigen metJe verwacht dat alle profielen eindigen met

dezelfde snelheiddezelfde snelheiddezelfde snelheiddezelfde snelheid

011

Bij andere profielen wordt de hoek negatiefBij andere profielen wordt de hoek negatiefBij andere profielen wordt de hoek negatiefBij andere profielen wordt de hoek negatief

bij het tweede deel van bij het tweede deel van bij het tweede deel van bij het tweede deel van het circuithet circuithet circuithet circuit



Trend breuk (2)

16161616

014

Je verwacht dat de snelheid lager begintJe verwacht dat de snelheid lager begintJe verwacht dat de snelheid lager begintJe verwacht dat de snelheid lager begint

055 (zelfde beeld bij 055_02xx)

Je verwacht een zelfde stuwkracht waardeJe verwacht een zelfde stuwkracht waardeJe verwacht een zelfde stuwkracht waardeJe verwacht een zelfde stuwkracht waarde

bij alle profielenbij alle profielenbij alle profielenbij alle profielen



Trend breuk (3)

17171717

083

Je verwacht dat alle profielen eindigen metJe verwacht dat alle profielen eindigen metJe verwacht dat alle profielen eindigen metJe verwacht dat alle profielen eindigen met

dezelfde stuwkrachtdezelfde stuwkrachtdezelfde stuwkrachtdezelfde stuwkracht

075

Je verwacht een zelfde beeld bij 0000Je verwacht een zelfde beeld bij 0000Je verwacht een zelfde beeld bij 0000Je verwacht een zelfde beeld bij 0000

als bij 0001/0002als bij 0001/0002als bij 0001/0002als bij 0001/0002



18181818

ProfielProfielProfielProfiel AfwijkingAfwijkingAfwijkingAfwijking

[V] 010_1000-1004 Kleine afwijking in de snelheid op segment 0 tussen de profielen 

[Hoek] 012_0000-0004 Kleine afwijking in de hoek op segment 0 tussen de profielen

[Hoek] 026_0300-0303 Mogelijke inconsistenties bij segment 6

[D] 026_0503 Profiel 0503 heeft ruim 3800 meter nodig voor de start rol

[T] 036_1200-1202 Piekje in de stuwkracht waarden bij afstanden tussen 10.000m en 20.000m

[T] 038_0103 Is meer dan bij 0100-0102

[V+H] 039_0503 Piekje in de snelheid bij segment 5 en de hoogte stopt relatief laag t.o.v. 0500-0502

[V] 045_0500-0502 Inconsistenties bij segmenten 4 en 5 (zie voorbeeld laatste slide)

[Hoek] 045_1000-1009 Mogelijke inconsistentie bij segment 3

[V] 046_0500-0502 Inconsistenties bij segmenten 4 en 5 (zie voorbeeld laatste slide)

[Hoek] 055_0302 Inconsistentie bij segment 2 (zie voorbeeld laatste slide)

[V] 060_0501 Inconsistentie tussen 0501 en de andere 2 bij segment 2 -> je verwacht een hogere snelheid

[V] 062_0501 Zelfde beeld als bij 060_0501

[Hoek] 066_0300 Inconsistentie tussen 0300 en de andere 2 bij segment  4 -> je verwacht een grotere hoek

[Hoek+V] 067_0500 Inconsistentie bij segment 4 (zie voorbeeld laatste slide)

Overzicht van de kleinere trend breuken (1)

H=Hoogte, V=Snelheid, T=stuwkracht, D=afstand, Hoek



19191919

ProfielProfielProfielProfiel AfwijkingAfwijkingAfwijkingAfwijking

[Hoek] 067_1000 Inconsistentie bij segment 7 -> je  verwacht een grotere hoek

[Hoek+V] 069_0000 Inconsistentie bij segment 3 (zie voorbeeld laatste slide)

[Hoek] 069_0100 Inconsistentie bij segment 3 (zie voorbeeld laatste slide)

[V] 069_1000 Inconsistentie bij segment 8 -> je verwacht een hogere waarde

[V] 069_1200 Inconsistentie bij segment 8 -> je verwacht een hogere waarde

[H] 072_0500 Profiel stopt erg laag

[T] 072_1000-1001 De stuwkracht is over het hele profiel gelijk

[T] 074_0500-0502 De stuwkracht is niet vlak bij de start rol

[V] 083_0500/0501 Inconsistentie bij segment 3 (0501) en 7 (0500)  -> je verwacht een hogere snelheid

[Hoek] 087_0501/0503 Inconsistentie bij segment 5 -> je verwacht een kleinere hoek (of een grotere hoek bij de andere twee)

[Hoek] 087_1000-1009 Inconsistenties bij segmenten 3, 5 en 9 -> je verwacht hogere, dan wel lagere waarden (zie voorbeeld laatste slide)

[Hoek] 087_1200 Zelfde beeld als bij 087_1000-1009 (zie voorbeeld laatste slide)

[T] 088_1000/1001 Mogelijke fout de stuwkracht (pieken)

[Hoek+V] 469_0000 Inconsistentie bij segment 3 (zie voorbeeld laatste slide)

Overzicht van de kleinere trend breuken (2)

H=Hoogte, V=Snelheid, T=stuwkracht, D=afstand, Hoek



Voorbeelden van een kleinere trend breuk

20202020

045 (vergelijkbaar bij 087)

Je verwacht dat de lijnen constanterJe verwacht dat de lijnen constanterJe verwacht dat de lijnen constanterJe verwacht dat de lijnen constanter

lopenlopenlopenlopen

067 (ook bij 055, 069, 469)

Je verwacht dat de Je verwacht dat de Je verwacht dat de Je verwacht dat de lijn constanter loopt.lijn constanter loopt.lijn constanter loopt.lijn constanter loopt.

het het het het effect hiervan is ook zichtbaar bij de hoekeffect hiervan is ook zichtbaar bij de hoekeffect hiervan is ook zichtbaar bij de hoekeffect hiervan is ook zichtbaar bij de hoek


